Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: 4131

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:04 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4131

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 819064-1 MAKITA MARK 1 N/A
2 183837-1 Dust Case Cover 1 N/A
2 *6 INC. 1 N/A
3 431005-3 Heat Resisting Glass 1 N/A
4 317776-5 Dust Case 1 N/A
5 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
6 343760-4 Punching Metal Cover 1 N/A
7 317777-3 DUST PLATE 1 N/A
8 266226-6 HEX. SOCKET HEAD BOLT M6x18 1 N/A
8 266458-5 HEX. SOCKET HEAD BOLT M6x18 1 N/A

8.2 266458-5 HEX. SOCKET HEAD BOLT M6x18 1 N/A
9 224366-6 PODLOZKA 40 4131 1 N/A
10 224370-5 PODLOZKA KOTUCA 40 5704R/4131 1 N/A
11 961201-4 RETAINING RING S-42 1 N/A
12 267784-5 FLAT WASHER 42 1 N/A
13 343759-9 KRUZOK OCELOVY 4131 1 N/A
14 211031-6 LOZISKO GULICKOVE 608LLB 1 N/A
15 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
16 961055-9 POISTNY KRUZOK S-15 3706-3708 1 N/A
17 226591-5 KOLESO OZUBENE 48 4131 1 N/A
18 257053-2 KRUZOK VYMEDZ. 15 6510LVR/4131 1 N/A
19 213621-1 O RING 46 1 N/A
20 316579-4 KRYT LOZISKA 4131 1 N/A
21 251372-8 SKRUTKA M5x12 4131 2 N/A
22 211228-7 LOZISKO GULICKOVE 6202DDW 1 N/A
23 324475-2 OSKA 4131 1 N/A
24 285807-7 DRZIAK LOZISKA 22-36 1 N/A
25 345422-0 PODLOZKA 4131 1 N/A

25.2 346880-3 Scheibe 4131 1 N/A
26 231828-7 PRUZINA 4 4131 1 N/A

26.2 231891-0 ROCKHOLFEDER 4 4131 1 N/A
27 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
28 317775-7 KRYT KOTUCA 4131 1 N/A
29 911213-7 SKRUTKA M5x12 2 N/A
30 344944-7 Sub Plate 1 N/A
31 266026-4 SKRUTKA 4x12 1 N/A
32 183826-6 KRYT RUCKY-VYPINACA (R+L) 4131 1 N/A
32 *rx INC. 40 N/A
33 645200-1 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A
34 682503-2 CHRANIC SNURY 8-90 1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:04 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4131

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
35 666216-3 POWER SUPPLY CORD 1.5-2-2.5 1 N/A
36 687052-4 DRZIAK KABLA 1 N/A
37 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
38 421492-4 SPONGE RING 1 N/A
39 651057-0 VYPINAC TG71CL-2 KP3125/4131 1 N/A
40 183826-6 KRYT RUCKY-VYPINACA (R+L) 4131 1 N/A
40 *k INC. 32 N/A
41 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
42 911213-7 SKRUTKA M5x12 2 N/A
43 911223-4 SKRUTKA M5x16 1 N/A
44 317778-1 KRYT NOZA 4131 1 N/A
45 251267-5 SKRUTKA M6 1 N/A
46 941201-0 PODLOZKA 8 941201-0 1 N/A
47 345421-2 PAKA PREPINACIA 4131 1 N/A
48 253783-3 PODLOZKA 6 253783-3 1 N/A
49 421676-4 Rubber Cap 1 N/A
49 421903-9 RUBBER CAP 1 N/A

49.2 421903-9 RUBBER CAP 1 N/A
50 231823-7 TENSION SPRING 4 1 N/A
51 324476-0 HOOK 1 N/A
52 266031-1 CAP SQUARE NECK BOLT M6x20 1 N/A
53 343758-1 PROTECTOR 1 N/A
54 262511-5 KRUZOK GUMENNY 6 1 N/A
55 153924-0 KRYT PREVODOVKY 4131 1 N/A
55 *xx INC. 15,64 N/A
56 418612-9 GEAR HOUSING COVER 1 N/A
57 418613-7 KRYTKA 4131 1 N/A
58 266026-4 SKRUTKA 4x12 1 N/A
59 231402-1 PRUZINA PRITLACNA 7 231402-1 1 N/A
60 271421-5 PACKA PREPINACIA 4131 1 N/A
61 961017-7 BLOKOVACI KRUZOK E-3 1 N/A
62 911243-8 SKRUTKA M5x25 2 N/A
63 415469-9 RUCKA 4131 1 N/A
64 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
65 233092-6 PRUZINA PRITLACNA 5 233092-6 1 N/A
66 343832-5 SHAFT LOCK 1 N/A
67 211131-2 LOZISKO GULICKOVE 6001DDW 1 N/A
68 253744-3 PODLOZKA 12 1 N/A
69 241876-8 KOLESO VENTILATORA 76 1 N/A
70 513578-9 KOTVA UPLNA 220 V 4131 1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:04 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4131

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
70 *xx INC. 67-69,71,72 N/A
71 681634-4 INSULATION WASHER 1 N/A
72 211031-6 LOZISKO GULICKOVE 608LLB 1 N/A
73 415467-3 DOSKA ODKLONU VZDUCHU 4131 1 N/A
74 634513-5 STATOR 4131 1 N/A
75 638358-3 KONT.STATORA 4131 1 N/A
76 266026-4 SKRUTKA 4x12 3 N/A
77 159685-0 MOTOR HOUSING COMPLETE 1 N/A
78 816816-1 INDICATION LABEL 1 N/A
79 860463-0 NAME PLATE 4131 1 N/A
80 911263-2 SKRUTKA M5x40 4 N/A
81 191963-2 UHLIKY CB-303 1 N/A
82 643750-0 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 2 N/A
83 911108-4 SKRUTKA M4x8 1 N/A
84 252135-5 HEX. NUT 1 N/A
85 341718-7 PLATTE KLEMMHEBEL SR1800 3576 1 N/A
86 253804-1 PODLOZKA 6 3901 1 N/A
87 342907-7 LEVER PLATE 1 N/A
88 253804-1 PODLOZKA 6 3901 1 N/A
89 165387-8 BASE 1 N/A
90 266029-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5x65 2 N/A
91 252103-8 MATICA M5-8 252103-8 1 N/A
92 265075-8 SKRUTKA M5 5704R/4157KB 1 N/A

1001 192219-6 SAFETY GOGGLE 1 N/A

1002 410047-0 WRENCH HOLDER 5.6 1 N/A

1003 783203-8 HEX. WRENCH 5 1 N/A

1004 B-03931 CERMET SAW BLADE 185X30X36 1 N/A

1005 821552-6 CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE4) 1 N/A

1006 803B54-6 4131) INDICATION LABEL 1 N/A

1007 803B55-4 4131 PLASTIC CASE LABEL 2 N/A

1008 837894-8 INNER TRAY 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:57:04 AM /


http://www.tcpdf.org

